

**TIPP JÁTEK**

KERESSE A TIPPSZELVÉNYEKET JÚNIUS 15-TŐL A LAPBAN.

# ZALA HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. JÚNIUS 14., CSÜTÖRTÖK – 74. évfolyam 136. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU

Kiraboltak egy német férfit Keszthelyen, a Helikon parkban, vádemelésnél tart az ügy. **3.**

## KULTÚRA

Több mint fél évszázada tanít versmondókat a nemrég kitüntetett Schmidt István. **12.**



## SPORT

Rajtol a labdarúgó-vb Oroszországban, ahol tegnap már a 2026-os viadal is téma volt. **13.**

## LÓERŐ



Rác Kornél és a Peugeot 206 Cabrio Coupé **9.**

## IDŐJÁRÁS



Borongós, szeles idő, néhol kisebb eső. Melegebb öltözet!

Ma **VAZUL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Két szakmát tisztelnek a világon a legjobban: az egyik az orvos, a másik a zenész. Az orvos a testre tud gyógyírt, a zenész pedig a lélekre. Lélektől lélekgig – Tóth Árpád versének címe pontosan megfeleltethető zenész és zenehallgató kapcsolatának. A jó zenész ugyanis a lelkét is „betegeszi” a muzsikájába, ami – jó esetben – a hallgató lelkét érinti meg. A műfaj indifferens, a lényeg az, hogy a zene üzenetet hordozzon, aminek azonban az a feltétele, hogy az előadónak legyen mondanivalója. Talán ezért nem születnek manapság a fülekben hosszú évekig csengő slágerek: a szerzőknek nincs mondanivalójuk. Persze, könnyen lehet, ennek az az oka, hogy a potenciális közönségnek, a társadalom egy részének sincs, és ez bizony meghatározza az igényt. Vagy az igénytelenséget.

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu



## Gyűrűt kapnak a gólyafiókák

**ZALAEGRSZEG** A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület ma kezdi a gólyagyűrűző akcióját Zalában. Várják az érdeklődőket, a helyszíneket és időpontokat a **16.** oldalon soroljuk fel.



## LENTI Áthaladt a városon a Tour of Slovenia mezőnye

A nemzetközi kerékpárversenyés elitjébe tartozó versenyzőket láthattak tegnap az érdeklődők a Tour of Slovenia körverseny első napján Lentiben. A kijelölt útvonalon több száz érdeklődő kísérte figyelemmel az eseményt, melynek során öt nap alatt 600 kilométert tesznek meg a kerékpárosok. Beszámolóinkat a versenyről a **3.** oldalon olvashatják.

KÉP ÉS SZÖVEG: KOROSA TITANILLA

**70 ÉVE VEZETÜNK!** **70 ÉVE VEZETÜNK!** **70 ÉVE VEZETÜNK!**

Keresse a megújult **Autó-Motor** magazint még több tartalommal!

Csak **355 Ft** **355 Ft** **355 Ft**

**auto motor** **auto motor** **auto motor**

## Benne van az életünk Nótával, tornával, finom ételekkel



Burka Nikolett képeit a londoni közönség is megismerheti **FOTÓ: PU**

**ZALAEGRSZEG** Burka Nikolett kőképei egyszerűek, mégis sokatmondók, tele érzelmmel. Középpontjuk az ember, aki szeret, szerelmes, de legfőképpen magányos – sokszor társas kapcsolataiban is. Részletek a **11.** oldalon.

**NAGYKANIZSA** A borús idő ellenére derűs hangulat uralkodott tegnap a Csónakázó-tónál, annak a rendezvénynek köszönhetően, amelyet idén is megszervezett az Egyesített Szociális Intézmény a szépkorú tagjainak.

Nótával, testmozgással és ínycsiklandó ételekkel várta az intézmény az örökifjú, életvidám vendégsereget. A közösségépítő programon idén is sokan, közel százan vettek részt. A 80 éves **Harcz Lajosné** az elmúlt húsz év során minden juniálison jelen volt.

– Jókat nevetgélünk, beszélgetünk – mondta az idős hölgy. **SZSZ**



Czakó Lászlóné, a Napfény Rákbeteg és Hozzátartozóik Egyesületének tagja mozgatta meg a juniális vendégseregét **FOTÓ: SZAKONY**

HIRDETÉS

**PÉCSI SÖRFÖZDE** anno 1848

**SZURKOLJON VELÜNK!**

**TIPP JÁTEK**

**NYEREMÉNYEK FORDULÓNKENT:**  
1. díj: 4 tálca pécsi dobozos sör  
2. díj: 3 tálca pécsi dobozos sör  
3. díj: 2 tálca pécsi dobozos sör

**FŐDÍJ:**  
1 db 20 000 Ft értékű pécsi sör ajándéksomag

Része szórakozásnak!

KERESSE A TIPPSZELVÉNYEKET JÚNIUS 15-TŐL A LAPBAN. TIPPELJE MEG A TOVÁBBJUTÓ CSAPATOKAT!

